

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9788期
白城新闻网网址:www.bcxw.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱:
bcrbs0153@vip.163.com 2016年4月20日 星期三 农历丙申年三月十四 本报常年法律顾问:
吉林百石律师事务所

蒋超良到白城市参加春季项目“三早”行动时强调 抓住契机迅速掀起项目建设高潮 以稳投资促进稳增长调结构补短板



省长蒋超良在白城市洮北区吉西年产300万只肉羊产业园区项目地调研，实地察看养殖区建设现场。
邹乃硕摄

吉林日报4月18日讯(记者黄鹭)按照全省2016年春季项目“早落地、早开工、早见效”行动统一安排，19位省领导分兵15路踏查项目建设情况。今天，省长蒋超良到白城市就推进固定资产投资和加快项目建设进行调研。他强调，稳投资是稳增长的关键，抓项目是稳投资的重要抓手。要深入贯彻习近平总书记重要讲话特别是在吉林视察时的重要讲话精神，认真贯彻省委部署和巴音朝鲁书记重要讲话要求，全面落实新的发展理念，主动引领经济发展新常态，深入推进供给侧结构性改革，抓住有利契机，迅速启动实施重大项目，保持有

效投资规模和强度，充分发挥投资对稳增长、调结构、惠民生、补短板的关键性作用，为吉林新一轮振兴发展营造浓厚氛围，提供有力支撑。

蒋超良首先来到白城市洮北区吉西年产300万只肉羊产业园区项目地，实地察看养殖区建设现场，详细了解施工进度以及肉羊饲养、屠宰、运输等情况。蒋超良指出，要充分利用资源优势，搞好项目谋划，大力发展战略性新兴产业，抓好经济账、成本账、效益账，不断提高农业附加值，以此带动周边地区种植业、养殖业及相关产业发展。他指出，当前正值备春耕生产，要建设商品交易区、仓储物流区、商务酒店、办公写字楼等业态。蒋超良来到项目现场，听取了项目负责人对施工建设情况的介绍。他强调，抓好服务业项目，是打好服务业发展攻坚战的重大举措。要认真落实我省关于加快发展服务业若干实施意见的要求，加快培育市场主体，谋划一批有特色、有潜力的重大项目，培育新的发展动能。

宏达农机物流产业园项目

将规划农机再制造功能区、农机售后服务区、网上交易区等七个功能区。目前，项目主体已经接近完工。了解到项目今年6月即将运营，蒋超良非常高兴。他指出，当前正值备春耕生产，要完善项目储备库和建设库，滚动实施、梯度推进项目启动实施。

(下转四版)

产关键阶段。要积极推广现代农业技术装备，健全农业社会化服务体系，为保障春耕生产、稳定粮食产量、促进农业结构调整、增加农民收入奠定基础。

在向阳500千伏变电站新建工程现场，蒋超良冒雨走进施工工地，认真了解项目建设进展情况。他强调，要加快推进特高压项目建设，推动解决“弃风弃电”的问题，有效化解冬季保供热与电网调峰能力不足的矛盾，为经济社会平稳健康发展提供能源保障。

实地调研后，蒋超良召开项目建设工作汇报会，听取白城市主要负责同志有关情况汇报。在充分肯定白城市项目建设工作后，蒋超良强调，当前，抓项目、稳投资任务十分繁重，要进一步统一思想认识，强化举措，全力推进。一要充分认清抓好春季项目“三早”行动的深刻背景，推进供给侧结构性改革，着力抓好“三去一降一补”五大任务，主动应对经济下行压力。实现“十三五”良好开局，迫切需要投资拉动。抓好春季项目“三早”行动，就是要加快重大项目启动实施，保持固定资产投资规模。二要抓项目谋划。针对当前项目储备不足问题，聚焦优势，聚力“短板”，精准施策，抓住宏观政策有利机遇，抓好一批关系长远发展，具有支撑性、战略性的重大项目。宏达农机物流产业园项目将规划农机再制造功能区、农机售后服务区、网上交易区等七个功能区。目前，项目主体已经接近完工。了解到项目今年6月即将运营，蒋超良非常高兴。他指出，当前正值备春耕生产，要完善项目储备库和建设库，滚动实施、梯度推进项目启动实施。

(下转四版)

豪德商贸物流城项目将主

庞庆波主持召开县(市、区)党委书记选人用人专题培训会

本报讯(记者张丹)为进一步规范选人用人工作，确保今年集中换届风清气正，选优配强各级领导班子，4月19日，县(市、区)党委书记选人用人专题培训会召开。

市委书记庞庆波主持会议。

会上，庞庆波强调，选人用人问题非常重要。各县(市、区)党委书记、组织部长

要把换届当做一件大事，保持清醒头脑，正确理解和使用用人权，严格按照原则办事，按照《干部任用条例》规定的程序要求办事，把握好干部调整的出发点，坚持事业第一，心胸大度、以公心，发挥组织部门作用，征求有关方面意见，选准用好干部。要严肃换届纪律要求，不能让跑官要官的有位置、有市场，坚决顶住各种说情打招呼风，创造良好的用人环境和风气，把好干部及时发现出来，合理使用起来，确保集中换届风清气正。

市委常委、组织部长李永杰，各县(市、区)党委书记、常委组织部长，经开区、查干浩特旅游经济开发区和工业园区党工委书记、分管领导，市委组织部领导班子成员参加会议。

放眼望，鹤乡大地，春意盎然，春风拂面一股力量正在积蓄；谛耳听，九天鹤鸣，云舒云卷，断虹霁雨中一幅恢弘画卷正在铺展。

牢牢把握建设吉林西部生态经济区这条主线，突出抓好生态建设、扶贫开发、经济发展、老城改造“四个重点”，全面发展，争创一流，努力让全市人民过上更加美好的日子……新的市委、市政府领导班子审视白城市情，针对总量不大、结构不优、效益不高、竞争力不强的现实情况提出：围绕做强能源、农产品加工“两大支柱产业”，壮大装备制造、医药健康“两大优势产业”，培育生态旅游、现代物流“两大新兴产业”，把重点放在抓项目、扩投资、兴产业上，坚持工程化思维、项目化实施，全力推进白城发展。

大手笔规划、高起点定位、全方位推进，一处处如火如荼的建设场景，让我们感受到急切奋进的足音；一个个重点建设项目建设，气势磅礴地掀起了瀚海大地新一轮经济转型起航的浪潮；一组组崭新的数据，见证着白城项目建设新的跨越，描绘着幸福鹤乡的大美蓝图……

感叹！一季度，全市地区生产总值增长7.3%，固定资产投资增长8.4%，规模以上工业增加值增长9.4%，工业用电量增长20.8%，其中地区生产总值、规模以上工业增加值、工业用电量增速均居全省前列，“白城力度”创造了经济发展的“白城速度”。

震撼！源自于全市项目建设的丰硕成果。项目是第一推动力，抓好项目建设，加快发展才有支撑，增强后劲才有基础，后发赶超才有希望，白城始终把项目建设作

对开展“两学一做”学习教育作出具体安排
市委组织部落实市委常委会会议精神

全市脱贫攻坚领导小组召开2016年第一次全体会议

庞庆波出席会议并作重要讲话 李明伟主持会议

本报讯(记者张赫 实习生陈星宇)4月19日，全市脱贫攻坚领导小组2016年第一次全体会议在白城宾馆召开。会议深入贯彻中央、省扶贫开发工作会议和全省脱贫攻坚领导小组第一次全体会议精神，落实蒋超良省长来我市调研时的重要讲话精神，调度脱贫攻坚进展情况，安排部署下一步工作。

市委书记庞庆波主持会议。

会议传达了省长蒋超良来我市调研时的重要讲话精神，听取了各县(市、区)脱贫攻坚进展情况和全市脱贫攻坚下一步工作安排部署。

庞庆波强调，各地各相关部门要深入贯彻落实蒋超良省长来我市调研时的重要讲话精神，全面做好项目的谋划、储备、推进、开工等各项重点工作，进一步加快推进项目建设。

就做好下一步脱贫攻坚工作，庞庆波强调要处理好五种关系。一要处理好县(市、区)和包保领导、包保部门的关系。各县(市、区)党委、政府承担着脱贫攻坚的主体责任，一定要加强扶贫工作

的组织推动，搞好与包保领导和部门的沟通联系。县乡村都要充分发挥本地成长起来的成功人士的人脉优势，争取更多支持。各包保领导和部门也要尽职尽责，深入挖掘部门潜力，发动社会关系，真正带着责任、带着感情搞好帮扶工作，切实帮助贫困群众脱贫致富。二要处理好脱贫项目和发展产业的关系。按照“一户一策”的原则，在确定贫困户脱贫项目的基础上谋划产业发展。特别是要像抓精准识别一样抓精准施策，确保贫困户、人人都有切合实际的脱贫项目。三要处理好脱贫项目与保证不返贫的关系。在研究脱贫项目时要着力在可持续、不返贫上下功夫，确保通过项目的实施，保证贫困户稳定脱贫不返贫。四要处理好贫困户脱贫与危房改造的关系。各地各相关部门要尽快摸清底数，抓紧推动。要引导房地产开发和建筑企业参与包保贫困村，改造农村危房，力争在两年内完成危房改造任务。市县两级纪检监察机关要加大对危房改造中资金、工程等领域的监督管理，确保不出问题。五要处理好脱贫攻坚与新农村建设的关

系。要坚持量力而行的原则，不搞脱离实际的高档规划，重点抓好贫困村的柴草垛堆放、道路硬化改造和绿化美化等农村环境治理工作，努力打造干净整洁的农村人居环境。

庞庆波强调，各地各部门在脱贫攻坚中要不等不靠、勇于创新，充分发挥自主权，相互学习借鉴，积极在解决贫困户因病、因学致贫等难题方面，研究探索新办法，帮助群众解决实际问题。要加强督查问责，各县(市、区)要抓好脱贫攻坚工作的调度督查，采取硬性办法，强化问责追究。近期，市县两级要组织督查组，对各地乡镇的扶贫工作开展一次专项督查，发现问题要限期整改、严肃处理。要加大宣传工作力度，积极宣传脱贫攻坚的生动实践和显著成效，及时总结推广好的经验做法和典型事迹、先进人物，努力形成脱贫攻坚的浓厚氛围。

市委常委、市政府相关副市长、市政府秘书长出席会议。市委、市政府副秘书长，各县(市、区)党政主要领导，市脱贫攻坚领导小组成员单位主要负责同志参加会议。

助脱贫攻坚 促爱心传递 我市“脱贫攻坚·爱心助力”公益晚会隆重举行



图为市委书记庞庆波与爱心扶贫公益大使亲切握手。

本报记者王野村摄



图为演员在演唱歌曲《众人划桨开大船》。本报记者马彬摄



图为演员在演唱歌曲《爱的宣言》。本报记者马彬摄

就业机会、免费为残疾人提供种子化肥，闯出了共富之路的程云起；有已资助11名大学生完成学业，人们称他有情有义、有胆有识的杨茂义；有心怀感恩，不忘回报，心念家乡，帮助家乡建筑多条公路的赵立春；也有每天都走访贫困户，组建爱心社，帮助更多的人脱贫的吴大义。现场的观众对他们报以热烈的掌声，掌声饱含对他们的钦佩与赞叹之情，也使人们在现实中更加深刻地体会到我市脱贫攻坚工作的重要性与紧迫性。观众纷纷表示，要努力向他们学习，为推进我市脱贫攻坚工作尽自己的一份力量。

晚会上，歌曲《白城好人》歌颂和演绎着白城好人们的点点滴滴。在激昂的鼓乐声中，歌曲《众人划桨开大船》彰显了白城人民脱贫攻坚的必胜之心；伴着婀娜的舞姿和天籁般的歌声，歌伴舞《爱在天地间》诉说着我市旧貌换新颜的历程；在手语舞蹈《听见了爱》中，孩子们用他们的手勾画着美好的未来；诗朗诵《人间大爱》使人激情澎湃，拥有着强大的感染力；歌曲《扶起明天》唱出了家乡的巨大变化……晚会在歌曲《爱的宣言》中结束，愿爱心永驻人间，愿白城越来越好。

演出结束后，市委书记庞庆波走上舞台，向我市5名爱心扶贫公益大使深深地鞠了一躬，与他们亲切握手，并为他们颁奖。

观众一致表示，本次晚会很接地气，与百姓生活息息相关，也使我们看到了白城发展的新希望，相信在市委、市政府的正确领导下，白城的明天一定会更加美好，我们一定会过上更加美好的日子。

风生水起 鹤唳云天 我市项目建设“三早”行动走笔

●本报记者 翟向东

为抓发展的“牛鼻子”，发挥投资对稳增长、调结构、补短板的关键性作用，坚持项目招商、扩能改造“双轮驱动”，引进增量、扩大存量“双量并举”，全市项目建设呈现出项目进度快、投入大、三产项目多的良好态势。一季度，全市5000万元以上项目开复工33个，完成投资10.5亿元。其中，续建项目复工14个，完成投资2.5亿元；新开工项目19个，完成投资8亿元。

白城迎来了新一轮大发展、大建设、大开放的历史性时刻，今日之鹤乡正掀起重点项目建设扬帆启航的巨浪，吹响了振兴发展的号角……

有中生新、无中生有一抓谋划

一座城，一幅画。走进白城，“画”中的景物，是作业的大型机械，是建楼铺路的施工队……项目建，百业兴。抓住项目建设这个经济发展的牛鼻子，冲破传统发展模式“天花板”，通过转型升级引领新常态、助力新发展，在新的起跑线上振翅高飞。

围绕全市重点项目，白城着力做好“有中生新、无中生有”两篇文章，全市“十

10亿元以上项目20个，总投资759亿元。从深度看，均达到省项目简介模板要求，高于项目建议书水平。

从广度看，涵盖生态农业、新型工业、现代服务业、生态建设、民生保障、基础设施等六大领域。

(下转四版)



图为建设中的白城宏达农机物流产业园。

本报记者段卫军摄